
Professional spray equipment with
improved performance

MC 2C



Automatic Start/Stop feature starts and 

stops the motor when the spray trigger is 

engaged or released - reducing noise during 

pauses and lowering pump wear and tear. 

Convenient rear storage compartment    

for easy access and sturdy containment of     

the detachable combination foam cannon    

and 2.5-liter solution tank. 

Smart, ergonomic construction and design  

with a convenient detachable sprayer-tank 

allows for increased range of mobility and 

greater ease of use.



Primary MC 2C features and benefits include: 

• Automatic Start/Stop function for noise   
reduction and less pump wear and tear

• Waterflow regulation for faster adjustment

•  Adjustable transport handle for easier transport  
and handling

• Ergonomic design for reduced operator strain 

•  Ergo 2000 Gun for improved handling and less strain

• Longer DN6 15-meter steel reinforced high-
pressure hose (on XT model) for greater extension

• Detachable foam cannon and 2.5-liter tank      
for increased mobility and range of use

• New FlexoPower Plus Lance with a high-
pressure nozzle for improved low pressure        
spray patterning

• Attached hose reel-and-guide for faster more  
convenient job start-up and completion

•  4-in-1 lance (on XT model) for optional spray  
functionality at the turn of the wrist

• Hose reel & lance holder for easy transport,  
storage and use

• Convenient cable hooks for fast power cable 
storage and release

The Nilfisk MC 2C product line was initially designed with the small business owner and private user in mind. From small, 
hobby-farm maintenance, to ATV (all-terrain vehicle) clean-up to private horse stable cleaning, the MC 2C has always 
delivered outstanding pressure-washing results.
 
However, there’s always room for improvement. So we have greatly improved the effectiveness and efficiency  
of the MC 2C line in areas where it matters most: the machine's pump and its overall user operation.

The ideal machine for everyday  
cleaning is now even better



Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1 · DK-2605 Brøndby · Denmark
Tel.: +45 43 23 81 00 · Fax: +45 43 43 77 00
mail.com@nilfisk.com
www.nilfisk.com

Models and specifications
MC 2C
• Universal foam sprayer with 2.5-liter tank
•  Ergo 2000 spray gun 
• Automatic Start/Stop function

MC 2C XT additional features
•  4-in-1 lance
•  15-meter hose
•   Hose-reel guide 

Technical specifications

Description MC 2C-120/520 T EU MC 2C-120/520 XT EU MC 2C-140/610 XT EU MC 2C-150/650 XT EU MC 2C-150/650 EU

Item no. 128471352 128471354 128471350 128471359 128471358

Pump pressure (bar/MPa) 120/12 120/12 140/14 150/15 150/15

Cleaning impact (kg/force) 2.2 2.2 2.5 2.9 2.9

Water flow Qmax/Qiec (l/h) 520/470 520/470 610/540 650/570 650/570

Max. inlet temperature (°C) 60 60 60 60 60

Pump (RPM) 2800 2800 2800 2800 2800

Dimensions L x W x H (mm) 394x391x955 394x391x955 394x391x955 394x391x955 394x391x955

Weight (kg) 27.1 32.8 32.8 32.8 30.1

Power consumption (kW) 2.3 2.3 2.9 3.3 3.3

Voltage/phase/frequency/current (V/~/Hz/A) 230/1/50/10 230/1/50/10 230/1/50/12.6 230/1/50/14.5 230/1/50/14.5

El cable (m) 5 5 5 5 5

Suction height dry (m) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

Nozzle size 0340 0340 0340 0340 0340

Features:  

Pistons / number of pistons Stainless steel / 3 Stainless steel / 3 Stainless steel / 3 Stainless steel / 3 Stainless steel / 3

Automatic start/stop  • •  • •  • •  • •  • •

Gun Holder  • •  • •  • •  • •  • •

Cable hook turnable  • •  • •  • •  • •  • •

Foam sprayer attachment  • •  • •  ••  • •  ••

Detergent tank (l) 1 x 2.5 1 x 2.5 1 x 2.5 1 x 2.5 1 x 2.5 

Hose reel    • • ••  • •

Foam cannon and tank  • •  • • ••  • •  • •

Standard equipment:   

Gardena male 3/4" 32541 32541 32541 32541 32541

Hose DN6 10m 126528620 126528620

Hose DN6 15m 101406176 101406176 101406176

Ergo 2000 standard w. swiwel 106403122 106403122 106403122 106403122 106403122

Flexopower plus bend w/o nozzle 106402282

4in1 Lance inc 0340 Alu head 106408250 106408250 106408250 106408250

Tornado nozzle 101119735
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Picture shown may not represent model quoted

Les nouveaux MC 2C inaugurent une évolution de la pompe axiale NA2
avec la suppression de l'injecteur de détergent interne : plus de puissance
réelle à la buse pour un meilleur rendement.
Le canon à mousse de série sur toutes les versions réduit
significativement le temps d'application du détergent tout en augmentant
l'efficacité. 

• Canon à mousse de série pour une efficacité de lavage optimale
• +20% de pression à la buse grâce à la suppression de l'injecteur

détergent interne
• Lance inox avec buse 4en1 : Buse HP Tormado 20° + Buse HP Grand

Angle 65° + Buse rotative TurboHammer + Buse BP/détergent (selon
version)

• Enrouleur de flexible 15 mètres avec guide sur "XT"
• Marche/arrêt automatique
• Réglage du débit à la pompe
• Concept raccords rapides Ergo
• Poignée rétractable en aluminium
• Pompe à graissage à vie

● Equipement standard

Accessoires inclus Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

Raccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGO

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0

Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6

FLEXIBLE HP 10M DN6 1X3/8M+M22F 126528620 0 ●

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROULEU 101406176 0

FLEXIBLE HP 15M DN6 POUR ENROULEUR 6528613 0

Poignee PistoletPoignee PistoletPoignee PistoletPoignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 ● ● ●

Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires inclus Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0 ● ●

Buse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleur

BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0 ●

● Equipement standard

Accessoires inclus Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

Raccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGO

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 ● ● ●

Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6

FLEXIBLE HP 10M DN6 1X3/8M+M22F 126528620 0 ●

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROULEU 101406176 0 ●

FLEXIBLE HP 15M DN6 POUR ENROULEUR 6528613 0 ● ●

Poignee PistoletPoignee PistoletPoignee PistoletPoignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 ● ● ●

Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0

Buse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleur

BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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● Equipement standard

Accessoires inclus Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

Raccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGO

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 ● ● ●

Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6

FLEXIBLE HP 10M DN6 1X3/8M+M22F 126528620 0 ● ●

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROULEU 101406176 0

FLEXIBLE HP 15M DN6 POUR ENROULEUR 6528613 0 ●

Poignee PistoletPoignee PistoletPoignee PistoletPoignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 ● ● ●

Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0

Buse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleur

BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0

Modèle MC 2C-140/610 XT
EU

MC 2C-120/520 T
EU MC 2C-150/650 EU

Référence 128471350 128471352 128471358

Caractéristiques

Pistons en acier inoxydable ● ● ●

Enrouleur de flexible ●

Marche/arrêt automatique ● ● ●

Porte pistolet à pulvérisation ● ● ●

Crochet de câble, tournant ● ● ●

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Modèle MC 2C-140/610 XT
EU

MC 2C-120/520 T
EU MC 2C-150/650 EU

Référence 128471350 128471352 128471358

Caractéristiques

Pulvérisateur à mousse ● ● ●

Bidon de détergent 2,5 litres ● ● ●

Modèle MC2C-120/520 XT
EU

MC2C-120/520 T
EU

MC2C-140/610 XT
EU

Référence 128471490 128471493 128471495

Caractéristiques

Pistons en acier inoxydable ● ● ●

Enrouleur de flexible ● ●

Marche/arrêt automatique ● ● ●

Porte pistolet à pulvérisation ● ● ●

Crochet de câble, tournant ● ● ●

Pulvérisateur à mousse ● ● ●

Bidon de détergent 2,5 litres ● ● ●

Modèle MC2C-150/650 EU MC2C-150/650 XT
EU

MC2C-150/650
EXPT

Référence 128471497 128471498 128471499

Caractéristiques

Pistons en acier inoxydable ● ● ●

Enrouleur de flexible ●

Marche/arrêt automatique ● ● ●

Porte pistolet à pulvérisation ● ● ●

Crochet de câble, tournant ● ● ●

Pulvérisateur à mousse ● ● ●

Bidon de détergent 2,5 litres ● ● ●

Caractéristiques Techniques MC 2C-140/610 XT
EU

MC 2C-120/520 T
EU MC 2C-150/650 EU

Pression à la pompe (bar/MPa) 140/14 120/12 150/15

Impact de nettoyage (kg/force) 2.5 2.2 2.9

Pompe (tr/min) 2800 2800 2800

Puissance absorbée (kW) 2.9 2.3 3.3

Voltage/phase/fréquence/ampère (V/~/HZ/A) 230/1/50/12.6 230/1/50/10 230/1/50/14.5

Débit d'eau Qmax/Qiec (l/h) 610/540 520/470 650/570

Longueur câble (m) 5 5 5

Taille de la buse 0340 0340 0340

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Caractéristiques Techniques MC 2C-140/610 XT
EU

MC 2C-120/520 T
EU MC 2C-150/650 EU

Température d'arrivée d'eau max. (°C) 60 60 60

Pistons inox 3 3 3

Dimensions, L x L x H (mm) 394x391x955 394x391x955 394x391x955

Hauteur d'aspiration (m) 0.5 0.5 0.5

Poids (kg) 28.1 27.3 27.3

Recommended avg. hours of use per day 1 1 1

Caractéristiques Techniques MC2C-120/520 XT
EU

MC2C-120/520 T
EU

MC2C-140/610 XT
EU

Pression à la pompe (bar/MPa) 120/12 120/12 140/14

Impact de nettoyage (kg/force) 2.2 2.2 2.5

Pompe (tr/min) 2800 2800 2800

Puissance absorbée (kW) 2.3 2.3 2.9

Voltage/phase/fréquence/ampère (V/~/HZ/A) 230/1/50/10 230/1/50/10 230/1/50/12.6

Débit d'eau Qmax/Qiec (l/h) 520/470 520/470 610/540

Longueur câble (m) 5 5 5

Taille de la buse 0340 0340 0340

Température d'arrivée d'eau max. (°C) 60 60 60

Pistons inox 3 3 3

Dimensions, L x L x H (mm) 394x391x955 394x391x955 394x391x955

Hauteur d'aspiration (m) 0.5 0.5 0.5

Poids (kg) 28.1 27.3 28.1

Recommended avg. hours of use per day 1 1 1

Caractéristiques Techniques MC2C-150/650 EU MC2C-150/650 XT
EU

MC2C-150/650
EXPT

Pression à la pompe (bar/MPa) 150/15 150/15 150/15

Impact de nettoyage (kg/force) 2.9 2.9 2.9

Pompe (tr/min) 2800 2800 2800

Puissance absorbée (kW) 3.3 3.3 3.3

Voltage/phase/fréquence/ampère (V/~/HZ/A) 230/1/50/14.5 230/1/50/14.5 230/1/50/14.5

Débit d'eau Qmax/Qiec (l/h) 650/570 650/570 650/570

Longueur câble (m) 5 5 5

Taille de la buse 0340 0340 0340

Température d'arrivée d'eau max. (°C) 60 60 60

Pistons inox 3 3 3

Dimensions, L x L x H (mm) 394x391x955 394x391x955 394x391x955

Hauteur d'aspiration (m) 0.5 0.5 0.5

Poids (kg) 27.3 27.3 27.3

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Caractéristiques Techniques MC2C-150/650 EU MC2C-150/650 XT
EU

MC2C-150/650
EXPT

Recommended avg. hours of use per day 1 1 1

● Equipement standard, ○ Accessoires Supplémentaires, □ Equipement Optionnel

Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6

FLEXIBLE HP 10M DN6 1X3/8M+M22F 126528620 0 ○ ○ ●

FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301002275 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROUL 101117763 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROULEU 101406176 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 101406175 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 POUR ENROULEUR 6528613 0 ○ ○ ○

Poignee PistoletPoignee PistoletPoignee PistoletPoignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 ● ● ●

PISTOLET ERGO 3000 STANDARD 106402190 0 ○ ○ ○

RACCORD TOURNANT ERGO 101119484 0 ○ ○ ○

Lance FlexoPowerLance FlexoPowerLance FlexoPowerLance FlexoPower

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

LANCE FLEXOPOWER PLUS BLEUE SANS
GICLEUR 106408229 0 ○ ○ ○

LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L96 106402282 0 ○ ○ ○

LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L99 106402281 0 ○ ○ ○

Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0 ● ● ○

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370 106408252 0 ○ ○ ○

Buse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleur

BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0 ○ ○ ●

BUSE TORNADO PLUS  0350 101119736 0 ○ ○ ○

PROTECTEUR BUSE 106402425 0 ○ ○ ○

Coupleur male ERGOCoupleur male ERGOCoupleur male ERGOCoupleur male ERGO

RACCORD GARDENA 3/4"F 19MM 1608629 0 ○ ○ ○

RACCORD GARDENA MALE 3/4" 106404529 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 3/4"M 19MM 1311 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

RACCORD MALE M21X1 66161 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 1/2"M 15MM 1604669 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"M 19MM 1600659 0 ○ ○ ○

Flexible et raccordFlexible et raccordFlexible et raccordFlexible et raccord

ALIMENTATION EAU 3/4 INCH 6465 0 ○ ○ ○

BA VALVE GEKA 106411179 0 ○ ○ ○

BA VALVE NITO 106411178 0 ○ ○ ○

CLAPET ANTI RETOUR ALIMENT. EAU SANS RAC 106411184 0 ○ ○ ○

RACCORD ANTI-RETOUR BA VALVE GARDENA 106411177 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 1/2M 15MM 1716 0 ○ ○ ○

Enrouleur de flexibleEnrouleur de flexibleEnrouleur de flexibleEnrouleur de flexible

CHARIOT DE NETTOYAGE INOX 6401094 0 ○ ○ ○

ENROULEUR HP INOX AUTOMAT. SANS
FLEXIBLE 106403168 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

ENROULEUR MET AUTO FLEX 20M 106403131 0 ○ ○ ○

Filtres pour NHPFiltres pour NHPFiltres pour NHPFiltres pour NHP

CARTOUCHE FILTRE 50 UM 1104041 0 ○ ○ ○

FILTRE 50 MICRONS 301000173 0 ○ ○ ○

FILTRE ENTREE EAU 50µ MAX 60°C/2400 L/H 107145802 0 ○ ○ ○

Nettoyage de surfaceNettoyage de surfaceNettoyage de surfaceNettoyage de surface

HYDROSCRUB P300 P + H 106403187 0 ○ ○ ○

HYDROSCRUB P400 SANS BUSE 106403157 0 ○ ○ ○

Injector and Foam SprayerInjector and Foam SprayerInjector and Foam SprayerInjector and Foam Sprayer

BIDON A DETERGENT 2.5 L SANS BOUCHON 107141635 0 ○ ○ ○

CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0370 106408234 0 ○ ○ ○

LANCE MOUSSE 120 CM 6404369 0 ○ ○ ○

LANCE MOUSSE COURTE 60 CM 6404368 0 ○ ○ ○

Drain and Pipe CleaningDrain and Pipe CleaningDrain and Pipe CleaningDrain and Pipe Cleaning

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

BUSE CANALISATION 1/8"F 3x1.04mm 46921 0 ○ ○ ○

BUSE ROTATIVE CANALISATION 1/8"F 46918 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 10M AVEC BUSE 106403072 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 20M AVEC BUSE 106403073 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 10M SANS BUSE 301002490 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 20M SANS BUSE 301002491 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M PVC 128501789 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M SAE100 128501790 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 30M SAE100 128501791 0 ○ ○ ○

DétergentsDétergentsDétergentsDétergents

ACTIVE WAX 10 L 81177 0 ○ ○ ○

Raccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGO

ANNEAU DE JOINT 1801075 0 ○ ○ ○

BAIONNETTE 1/4'' ERGO 1609325 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

COUPLEUR RAPIDE F 3/8 INCH 106402075 0 ○ ○ ○

COUPLEUR RAPIDE M 3/8 INOX 1603101 0 ○ ○ ○

KIT RACCORDS RAPIDES M + F 101119499 0 ○ ○ ○

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE MALE HP EN 3/8 1600493 0 ○ ○ ○

Coupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGO

ADAPTATEUR WAP M27X1.5 F 66160 0 ○ ○ ○

RACCORD FEMELLE M21X1 66162 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON ENTREE EAU 3/4" 19MM 61369 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 3/4"F 1718 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"F 1602945 0 ○ ○ ○

Liquid SprayerLiquid SprayerLiquid SprayerLiquid Sprayer

PULVERISATEUR 5S INOX 7110005 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

PULVERISATEUR 10SP INOX/POLY 7110010 0 ○ ○ ○

PULVERISATEUR 20S INOX 7110020 0 ○ ○ ○

Accessoire de sablageAccessoire de sablageAccessoire de sablageAccessoire de sablage

KIT DE SABLAGE 301112493 0 ○ ○ ○

Lance spécialeLance spécialeLance spécialeLance spéciale

LANCE CHASSIS 6402016 0 ○ ○ ○

LANCE LONGUE 1.5 M 6401193 0 ○ ○ ○

NETTOYEUR CHASSIS 6400036 0 ○ ○ ○

Brosses rotativesBrosses rotativesBrosses rotativesBrosses rotatives

BROSSE RECHANGE NATUREL NOIRE 6401431 0 ○ ○ ○

BROSSE RECHANGE NYLON BLANC 6401432 0 ○ ○ ○

BROSSE ROTATIVE 055 80CM 6400018 0 ○ ○ ○

Brosses de lavageBrosses de lavageBrosses de lavageBrosses de lavage

BROSSE À INSÉRER DE RECHANGE 10356 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

BROSSE DE LAVAGE 14202 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 155 CM 6400088 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 235 CM 6400087 0 ○ ○ ○

Buse specialeBuse specialeBuse specialeBuse speciale

CAPUCHON DE PROTECTION 18430 0 ○ ○ ○

Lance courteLance courteLance courteLance courte

DOUBLE LANCE COURTE 106402150 0 ○ ○ ○

LANCE COURTE 100 MM 106402151 0 ○ ○ ○

Lance UniversalLance UniversalLance UniversalLance Universal

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94 106403036 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L108 106403035 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L65 106403032 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L108 106403033 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L156 106403031 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L206 106403030 0 ○ ○ ○

Lance TornadoLance TornadoLance TornadoLance Tornado

LANCE TORNADO PLUS COURBE L112 SANS
BUSE 106403010 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS COURBEE L100 106403011 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS COURBEE L208 106403012 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS DROITE L63 106403013 0 ○ ○ ○

AutresAutresAutresAutres

POIGNEE LATERALE 106402110 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 6101767 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401983 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401991 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10

FLEXIBLE HP 1M DN10 2X3/8M 1402916 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC
2C-140/610

XT EU

MC
2C-120/520 T

EU

MC
2C-150/650

EU

FLEXIBLE HP 2M DN10 2X3/8M 1402924 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 3M DN10 2X3/8M 1402932 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M 6101766 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M 1402064 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M 1402072 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8

FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405569 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301001100 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405666 0 ○ ○ ○

● Equipement standard, ○ Accessoires Supplémentaires, □ Equipement Optionnel

Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6

FLEXIBLE HP 10M DN6 1X3/8M+M22F 126528620 0 ○ ● ○

FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301002275 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROUL 101117763 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROULEU 101406176 0 ○ ● ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 101406175 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 POUR ENROULEUR 6528613 0 ● ○ ●

Poignee PistoletPoignee PistoletPoignee PistoletPoignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 ● ● ●

PISTOLET ERGO 3000 STANDARD 106402190 0 ○ ○ ○

RACCORD TOURNANT ERGO 101119484 0 ○ ○ ○

Lance FlexoPowerLance FlexoPowerLance FlexoPowerLance FlexoPower

LANCE FLEXOPOWER PLUS BLEUE SANS
GICLEUR 106408229 0 ○ ○ ○

LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L96 106402282 0 ○ ○ ○

LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L99 106402281 0 ○ ○ ○

Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370 106408252 0 ○ ○ ○

Buse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleur

BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0 ○ ○ ○

BUSE TORNADO PLUS  0350 101119736 0 ○ ○ ○

PROTECTEUR BUSE 106402425 0 ○ ○ ○

Coupleur male ERGOCoupleur male ERGOCoupleur male ERGOCoupleur male ERGO

RACCORD GARDENA 3/4"F 19MM 1608629 0 ○ ○ ○

RACCORD GARDENA MALE 3/4" 106404529 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 3/4"M 19MM 1311 0 ○ ○ ○

RACCORD MALE M21X1 66161 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 1/2"M 15MM 1604669 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"M 19MM 1600659 0 ○ ○ ○

Flexible et raccordFlexible et raccordFlexible et raccordFlexible et raccord

ALIMENTATION EAU 3/4 INCH 6465 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

BA VALVE GEKA 106411179 0 ○ ○ ○

BA VALVE NITO 106411178 0 ○ ○ ○

CLAPET ANTI RETOUR ALIMENT. EAU SANS RAC 106411184 0 ○ ○ ○

RACCORD ANTI-RETOUR BA VALVE GARDENA 106411177 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 1/2M 15MM 1716 0 ○ ○ ○

Enrouleur de flexibleEnrouleur de flexibleEnrouleur de flexibleEnrouleur de flexible

CHARIOT DE NETTOYAGE INOX 6401094 0 ○ ○ ○

ENROULEUR HP INOX AUTOMAT. SANS
FLEXIBLE 106403168 0 ○ ○ ○

ENROULEUR MET AUTO FLEX 20M 106403131 0 ○ ○ ○

Filtres pour NHPFiltres pour NHPFiltres pour NHPFiltres pour NHP

CARTOUCHE FILTRE 50 UM 1104041 0 ○ ○ ○

FILTRE 50 MICRONS 301000173 0 ○ ○ ○

FILTRE ENTREE EAU 50µ MAX 60°C/2400 L/H 107145802 0 ○ ○ ○

Nettoyage de surfaceNettoyage de surfaceNettoyage de surfaceNettoyage de surface

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

HYDROSCRUB P300 P + H 106403187 0 ○ ○ ○

HYDROSCRUB P400 SANS BUSE 106403157 0 ○ ○ ○

Injector and Foam SprayerInjector and Foam SprayerInjector and Foam SprayerInjector and Foam Sprayer

BIDON A DETERGENT 2.5 L SANS BOUCHON 107141635 0 ○ ○ ○

CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0370 106408234 0 ○ ○ ○

LANCE MOUSSE 120 CM 6404369 0 ○ ○ ○

LANCE MOUSSE COURTE 60 CM 6404368 0 ○ ○ ○

Drain and Pipe CleaningDrain and Pipe CleaningDrain and Pipe CleaningDrain and Pipe Cleaning

BUSE CANALISATION 1/8"F 3x1.04mm 46921 0 ○ ○ ○

BUSE ROTATIVE CANALISATION 1/8"F 46918 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 10M AVEC BUSE 106403072 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 20M AVEC BUSE 106403073 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 10M SANS BUSE 301002490 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 20M SANS BUSE 301002491 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M PVC 128501789 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M SAE100 128501790 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 30M SAE100 128501791 0 ○ ○ ○

DétergentsDétergentsDétergentsDétergents

ACTIVE WAX 10 L 81177 0 ○ ○ ○

Raccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGO

ANNEAU DE JOINT 1801075 0 ○ ○ ○

BAIONNETTE 1/4'' ERGO 1609325 0 ○ ○ ○

COUPLEUR RAPIDE F 3/8 INCH 106402075 0 ○ ○ ○

COUPLEUR RAPIDE M 3/8 INOX 1603101 0 ○ ○ ○

KIT RACCORDS RAPIDES M + F 101119499 0 ○ ○ ○

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 ● ● ●

RACCORD RAPIDE MALE HP EN 3/8 1600493 0 ○ ○ ○

Coupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGO

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

ADAPTATEUR WAP M27X1.5 F 66160 0 ○ ○ ○

RACCORD FEMELLE M21X1 66162 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON ENTREE EAU 3/4" 19MM 61369 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 3/4"F 1718 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"F 1602945 0 ○ ○ ○

Liquid SprayerLiquid SprayerLiquid SprayerLiquid Sprayer

PULVERISATEUR 5S INOX 7110005 0 ○ ○ ○

PULVERISATEUR 10SP INOX/POLY 7110010 0 ○ ○ ○

PULVERISATEUR 20S INOX 7110020 0 ○ ○ ○

Accessoire de sablageAccessoire de sablageAccessoire de sablageAccessoire de sablage

KIT DE SABLAGE 301112493 0 ○ ○ ○

Lance spécialeLance spécialeLance spécialeLance spéciale

LANCE CHASSIS 6402016 0 ○ ○ ○

LANCE LONGUE 1.5 M 6401193 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

NETTOYEUR CHASSIS 6400036 0 ○ ○ ○

Brosses rotativesBrosses rotativesBrosses rotativesBrosses rotatives

BROSSE RECHANGE NATUREL NOIRE 6401431 0 ○ ○ ○

BROSSE RECHANGE NYLON BLANC 6401432 0 ○ ○ ○

BROSSE ROTATIVE 055 80CM 6400018 0 ○ ○ ○

Brosses de lavageBrosses de lavageBrosses de lavageBrosses de lavage

BROSSE À INSÉRER DE RECHANGE 10356 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 14202 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 155 CM 6400088 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 235 CM 6400087 0 ○ ○ ○

Buse specialeBuse specialeBuse specialeBuse speciale

CAPUCHON DE PROTECTION 18430 0 ○ ○ ○

Lance courteLance courteLance courteLance courte

DOUBLE LANCE COURTE 106402150 0 ○ ○ ○

LANCE COURTE 100 MM 106402151 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

Lance UniversalLance UniversalLance UniversalLance Universal

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94 106403036 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L108 106403035 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L65 106403032 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L108 106403033 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L156 106403031 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L206 106403030 0 ○ ○ ○

Lance TornadoLance TornadoLance TornadoLance Tornado

LANCE TORNADO PLUS COURBE L112 SANS
BUSE 106403010 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS COURBEE L100 106403011 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS COURBEE L208 106403012 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS DROITE L63 106403013 0 ○ ○ ○

AutresAutresAutresAutres

POIGNEE LATERALE 106402110 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 6101767 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401983 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401991 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10

FLEXIBLE HP 1M DN10 2X3/8M 1402916 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 2M DN10 2X3/8M 1402924 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 3M DN10 2X3/8M 1402932 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M 6101766 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M 1402064 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M 1402072 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8

FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405569 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301001100 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-120/520
XT EU

MC2C-120/520
T EU

MC2C-140/610
XT EU

FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405666 0 ○ ○ ○

● Equipement standard, ○ Accessoires Supplémentaires, □ Equipement Optionnel

Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6Flexible Haute Pression, DN6

FLEXIBLE HP 10M DN6 1X3/8M+M22F 126528620 0 ● ○ ●

FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301002275 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROUL 101117763 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 1X3/8M POUR ENROULEU 101406176 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 101406175 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN6 POUR ENROULEUR 6528613 0 ○ ● ○

Poignee PistoletPoignee PistoletPoignee PistoletPoignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 ● ● ●

PISTOLET ERGO 3000 STANDARD 106402190 0 ○ ○ ○

RACCORD TOURNANT ERGO 101119484 0 ○ ○ ○

Lance FlexoPowerLance FlexoPowerLance FlexoPowerLance FlexoPower

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

LANCE FLEXOPOWER PLUS BLEUE SANS
GICLEUR 106408229 0 ○ ○ ○

LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L96 106402282 0 ○ ○ ○

LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L99 106402281 0 ○ ○ ○

Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1Lance 4en1

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0 ○ ○ ○

LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370 106408252 0 ○ ○ ○

Buse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleurBuse Tornado avec bague couleur

BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0 ○ ○ ○

BUSE TORNADO PLUS  0350 101119736 0 ○ ○ ○

PROTECTEUR BUSE 106402425 0 ○ ○ ○

Coupleur male ERGOCoupleur male ERGOCoupleur male ERGOCoupleur male ERGO

RACCORD GARDENA 3/4"F 19MM 1608629 0 ○ ○ ○

RACCORD GARDENA MALE 3/4" 106404529 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 3/4"M 19MM 1311 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

RACCORD MALE M21X1 66161 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 1/2"M 15MM 1604669 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"M 19MM 1600659 0 ○ ○ ○

Flexible et raccordFlexible et raccordFlexible et raccordFlexible et raccord

ALIMENTATION EAU 3/4 INCH 6465 0 ○ ○ ○

BA VALVE GEKA 106411179 0 ○ ○ ○

BA VALVE NITO 106411178 0 ○ ○ ○

CLAPET ANTI RETOUR ALIMENT. EAU SANS RAC 106411184 0 ○ ○ ○

RACCORD ANTI-RETOUR BA VALVE GARDENA 106411177 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 1/2M 15MM 1716 0 ○ ○ ○

Enrouleur de flexibleEnrouleur de flexibleEnrouleur de flexibleEnrouleur de flexible

CHARIOT DE NETTOYAGE INOX 6401094 0 ○ ○ ○

ENROULEUR HP INOX AUTOMAT. SANS
FLEXIBLE 106403168 0 ○ ○ ○

Nettoyeurs haute pression mobiles MC 2C



Un équipement complet au meilleur prix

All information provided in this document is subject to change without prior notice

17339

Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

ENROULEUR MET AUTO FLEX 20M 106403131 0 ○ ○ ○

Filtres pour NHPFiltres pour NHPFiltres pour NHPFiltres pour NHP

CARTOUCHE FILTRE 50 UM 1104041 0 ○ ○ ○

FILTRE 50 MICRONS 301000173 0 ○ ○ ○

FILTRE ENTREE EAU 50µ MAX 60°C/2400 L/H 107145802 0 ○ ○ ○

Nettoyage de surfaceNettoyage de surfaceNettoyage de surfaceNettoyage de surface

HYDROSCRUB P300 P + H 106403187 0 ○ ○ ○

HYDROSCRUB P400 SANS BUSE 106403157 0 ○ ○ ○

Injector and Foam SprayerInjector and Foam SprayerInjector and Foam SprayerInjector and Foam Sprayer

BIDON A DETERGENT 2.5 L SANS BOUCHON 107141635 0 ○ ○ ○

CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0370 106408234 0 ○ ○ ○

LANCE MOUSSE 120 CM 6404369 0 ○ ○ ○

LANCE MOUSSE COURTE 60 CM 6404368 0 ○ ○ ○

Drain and Pipe CleaningDrain and Pipe CleaningDrain and Pipe CleaningDrain and Pipe Cleaning

BUSE CANALISATION 1/8"F 3x1.04mm 46921 0 ○ ○ ○
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

BUSE ROTATIVE CANALISATION 1/8"F 46918 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 10M AVEC BUSE 106403072 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 20M AVEC BUSE 106403073 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 10M SANS BUSE 301002490 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 20M SANS BUSE 301002491 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M PVC 128501789 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M SAE100 128501790 0 ○ ○ ○

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 30M SAE100 128501791 0 ○ ○ ○

DétergentsDétergentsDétergentsDétergents

ACTIVE WAX 10 L 81177 0 ○ ○ ○

Raccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGORaccord et adaptateur ERGO

ANNEAU DE JOINT 1801075 0 ○ ○ ○

BAIONNETTE 1/4'' ERGO 1609325 0 ○ ○ ○

COUPLEUR RAPIDE F 3/8 INCH 106402075 0 ○ ○ ○
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

COUPLEUR RAPIDE M 3/8 INOX 1603101 0 ○ ○ ○

KIT RACCORDS RAPIDES M + F 101119499 0 ○ ○ ○

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 ● ● ●

RACCORD RAPIDE MALE HP EN 3/8 1600493 0 ○ ○ ○

Coupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGOCoupleur femelle ERGO

ADAPTATEUR WAP M27X1.5 F 66160 0 ○ ○ ○

RACCORD FEMELLE M21X1 66162 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON ENTREE EAU 3/4" 19MM 61369 0 ○ ○ ○

RACCORD LAITON GEKA 3/4"F 1718 0 ○ ○ ○

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"F 1602945 0 ○ ○ ○

Liquid SprayerLiquid SprayerLiquid SprayerLiquid Sprayer

PULVERISATEUR 5S INOX 7110005 0 ○ ○ ○

PULVERISATEUR 10SP INOX/POLY 7110010 0 ○ ○ ○
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

PULVERISATEUR 20S INOX 7110020 0 ○ ○ ○

Accessoire de sablageAccessoire de sablageAccessoire de sablageAccessoire de sablage

KIT DE SABLAGE 301112493 0 ○ ○ ○

Lance spécialeLance spécialeLance spécialeLance spéciale

LANCE CHASSIS 6402016 0 ○ ○ ○

LANCE LONGUE 1.5 M 6401193 0 ○ ○ ○

NETTOYEUR CHASSIS 6400036 0 ○ ○ ○

Brosses rotativesBrosses rotativesBrosses rotativesBrosses rotatives

BROSSE RECHANGE NATUREL NOIRE 6401431 0 ○ ○ ○

BROSSE RECHANGE NYLON BLANC 6401432 0 ○ ○ ○

BROSSE ROTATIVE 055 80CM 6400018 0 ○ ○ ○

Brosses de lavageBrosses de lavageBrosses de lavageBrosses de lavage

BROSSE À INSÉRER DE RECHANGE 10356 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 14202 0 ○ ○ ○

BROSSE DE LAVAGE 155 CM 6400088 0 ○ ○ ○
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

BROSSE DE LAVAGE 235 CM 6400087 0 ○ ○ ○

Buse specialeBuse specialeBuse specialeBuse speciale

CAPUCHON DE PROTECTION 18430 0 ○ ○ ○

Lance courteLance courteLance courteLance courte

DOUBLE LANCE COURTE 106402150 0 ○ ○ ○

LANCE COURTE 100 MM 106402151 0 ○ ○ ○

Lance UniversalLance UniversalLance UniversalLance Universal

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94 106403036 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L108 106403035 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L65 106403032 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L108 106403033 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L156 106403031 0 ○ ○ ○

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L206 106403030 0 ○ ○ ○

Lance TornadoLance TornadoLance TornadoLance Tornado

LANCE TORNADO PLUS COURBE L112 SANS
BUSE 106403010 0 ○ ○ ○
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

LANCE TORNADO PLUS COURBEE L100 106403011 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS COURBEE L208 106403012 0 ○ ○ ○

LANCE TORNADO PLUS DROITE L63 106403013 0 ○ ○ ○

AutresAutresAutresAutres

POIGNEE LATERALE 106402110 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10Flexible Haute Pression anti-trace, DN10

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 6101767 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401983 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401991 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10Flexible Haute Pression, DN10

FLEXIBLE HP 1M DN10 2X3/8M 1402916 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 2M DN10 2X3/8M 1402924 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 3M DN10 2X3/8M 1402932 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M 6101766 0 ○ ○ ○
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Accessoires Référence Quantité
mini.

MC2C-150/650
EU

MC2C-150/650
XT EU

MC2C-150/650
EXPT

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M 1402064 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M 1402072 0 ○ ○ ○

Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8Flexible Haute Pression, DN8

FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405569 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 15M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301001100 0 ○ ○ ○

FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405666 0 ○ ○ ○
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